

Эта для кого-то радостная, а для кого-то, несомненно, грустная история произошла одним дождливым июльским вечером, когда Владимир возвращался из магазина. С того момента, как он вышел из дома, погода испортилась окончательно, и Вова жалел, что из-за своей лени не взял с собой зонт, однако думать об этом было поздно. Теперь же он промок насквозь и чувствовал, как мокрая майка неприятно облепила его массивное тело. Надо сказать, что он очень любил поесть, что плохо сказалось на его фигуре, и теперь Вовчик имел довольно большой живот. В связи с тем, что роста он также был небольшого, то походил он скорее на небольшой бочонок. Передернувшись, Владимир ускорил шаг, стараясь как можно быстрее преодолеть расстояние, отделявшее его от уютного компьютерного кресла. Дождь все усиливался, и вскоре сквозь пелену воды было трудно что-либо разобрать. Понимая, что еще чуть-чуть и он не сможет даже разглядеть дорогу, Вова осмотрелся в поисках хоть какого-нибудь убежища, однако ничего не увидел. Уже отчаявшись, он увидел смутную фигуру, идущую чуть впереди него. Он ускорил шаг и за несколько мгновений догнал ее. Фигурой оказалась невысокая девушка с длинными русыми волосами, заплетенными в косу, и со спины она показалась Владимиру привлекательной, однако не это интересовало его, а зонт, который девушка держала в руке. Он приблизился к ней и спросил:

— Эй, можно я с тобой под зонтом пройду, а то из-за дождя невидно нифига?

Она обернулась, и Владимир понял, что если со спины она и показалась привлекательной, то спереди он не мог сказать этого про нее. Лицо было похоже на мопсье, да и не смог он передать то, что увидел словами, даже если бы и захотел. Впрочем, особого выбора у него не было, поэтому он, тяжело вздохнув, ждал ответа незнакомки.

— Да, конечно, — ответила та, секунду подумав.

Вова поудобнее взял пакет с едой, и шмыгнул под зонтик. Места под ним оказалось мало, и ему пришлось прижаться к девушке, чтобы дождь не попадал на него. Внезапно, он почувствовал волну жара, прошедшую по всему телу.

— Куда тебе? — спросила она.

Владимир назвал свой адрес.

— Слушай, а можно я у тебя дождь пережду? Просто я из другой страны приехала к родственникам, — попросила она, глядя на парня жалобным щенячьим взглядом.

Понимая, что без зонтика он долго будет ходить, парень согласился.

— Кстати, я Кристина, — сказала девушка и протянула руку.

— Владимир, — ответил он, пожимая руку.

Ее рукопожатие оказалось на удивление крепким. Молча они двинулись к Вовиному дому. Уже подходя к подъезду, Вова понял, что вести к себе в квартиру совершенно незнакомого человека неправильно, поэтому он решил разузнать, кто же с ним идет. Девушка рассказала, что приехала из Беларуси и в городе плохо ориентируется, поэтому, когда начался ливень, она, скорее всего, свернула не туда, и заблудилась. За этим разговором они поднялись к Вова, и зашли в квартиру. Девушка сказала, что ей надо в ванну, и он, показав где она, пошел на кухню. Он оставил пакет там, и пошел в комнату, ведь ему надо было переодеться. У себя он стянул майку и полез в шкаф за новой. От двери раздался сдавленный вздох. Обернувшись, Вовусик увидел Кристину, опершуюся на косяк двери.

— Какой ты... большой, — выдохнула она.

Сейчас, в полумраке квартиры, она выглядела неожиданно привлекательной и манящей. Вова, словно одурманенный, медленно двинулся к ней. Кристина не стала дожидаться его и пошла на встречу. В центре комнаты они встретились и бросились друг другу в объятия. Глаза Кристина встретились с Вовиными глазами, и она медленно приблизила свое лицо к его, чтобы через мгновение страстно поцеловать его. Ее руки обхватили его массивное тело.

— Подожди, это не правильно, ты же младше, — оторвавшись от него на секунду, выдохнула она, но тут же притянула его обратно и забыла про это.

В этот момент Вова словно очнулся, и с пылом ответил на поцелуй. ( Со звериным рыком (точнее свиным хрюком) он разорвал ее майку и бросил девушку на кровать.

— Иди ко мне, моя хрюшечка, — простионала она.

Вову не пришлось дважды упрашивать. Он с разбега прыгнул на нее, ножки кровати подломились, и кровать рухнула на пол, но Кристина даже не заметила его веса, и лишь обняла его. Сейчас Вовчик даже и не думал о том, что он ни разу не занимался сексом, все мысли были где-то далеко, кроме одной, и она была об этой девушке.

— Подожди, давай я буду сверху, — проговорила она.

Вова лишь согласно промычал, и они поменялись местами. Кристина, не переставая его целовать, принялась расстегивать ремень. Он тоже не остался в долгу и стянул с нее джинсы. На мгновение Вова удивился, увидев там обычные семейники, однако эта деталь ее гардероба лишь на секунду отвлекла его.

— О да, иди ко мне, мой Мопсик! — прокричал он, и отдался на волю подступившему звериному безумию.

Вовка резко вошел в разгоряченное лоно его новой знакомой. Ему это так понравилось, что он аж хрюкнул от удовольствия. Кристина, услышавши это, возбудилась, и не смогла сдержаться, и вогнала со всей силы ногти в спину партнера. Теперь Вовчик снова хрюкнул, только теперь от неожиданности. Порыв девушки немного остудил его и не дал сразу кончить. Однако это не сильно ему помогло, и он почувствовал, как что-то хочет вылететь из него. Это было новое для него чувство.

В это время в комнате Вовы была еще одна личность. В момент, когда он вернулся домой, в его комнате находилась его сестра. Она хотела найти в его вещах диски, на которых он хранил порно, однако не вовремя вернувшийся братец помешал ее планам. И вот теперь, она сидела в шкафу и смотрела на то, как ее братец сношается с какой-то девушкой. Ужас и отвращение захлестнули ее, однако вместе с ними пришло и любопытство, она не могла оторваться от этого зрелища. Увидев, как ноги ее брата задергались, она сначала подумала, что ему плохо, однако потом она поняла, что он всего лишь кончил. Сестра резко отвернулась, это было ужасно. Поэтому она закрыла глаза.

Очнулся Вовчик лишь через 10 минут, когда все закончилось. Они с Кристиной усталые, но удовлетворенные лежали на поломанной кровати. Она неожиданно понравилась ему, поэтому он хотел предложить ей встречаться.

— Ты станешь моей девушкой? — спросил Владимир.

Однако в ответ он слышал лишь басовитый храп.

— «Дааа, — подумал он, — вот это действительно моя любовь».

История умалчивает о том, что произошло с ними в дальнейшем, а судить для кого радостная это история, а для кого нет, решать только участникам того события.